
Nyírmeggyesi Református Egyházközség
2023 február 12 – a szeretetszolgálat ( diakónia ) vasárnapja

Az istentisztelet felvétele (Török Gyula +Pótor Eszter+Szondi Endre) a Facebookon  (Nyírmeggyesi Református Egyházközség) elérhető
 
Szeretettel köszöntöm a Testvéreket. Mondjuk el közösen a gyülekezet  februári Igéjét: Ézsaiás 43:2.
"Ha vízen kelsz át, én veled vagyok, és ha folyókon, azok nem sodornak el. Ha tűzben jársz, nem
perzselődsz meg, a láng nem éget meg." Ézsaiás 43,2.  Együtt mondjuk el a gyülekezet  2023. évi
Igéjét  is:  Lukács  9,43-44.  Jézus  „ezt  mondta  tanítványainak:  Jegyezzétek  meg  jól  ezeket  a
szavakat!" Lukács 9,43-44. Kegyelem néktek és békesség Istentől... Ámen
Ének: 65:1. –  797:1-3. (orgona: Pótroné Jäger Krisztina) - Fohász – imádság – köszöntés
„Köszöntünk Testvér, áldás reád. Örömmel járjad az élted útját. Áldás fakadjon lábaid nyo-
mán. Égi tűz ragyogjon orcád mosolyán.” 2. Ha vihar jönne reá tekínts, Ki szent kezével a ha-
bokra int. Lecsendesíti életed tenyerét, És megvigasztalja félő gyermekét. 3.  Sok boldog év-
vel  áldjon meg ő,  Legyen vezéred  az  üdvözítő.  Itt  lent  a  földön ,s  majd a  menybe fent,
Hogyha haza hív az égi kegyelem.

Nyíregyházáról a Magdaléneum Fogyatékosok
Református Ápoló, Gondozó Otthona lakóinak és dolgozóinak a szolgálata 

*  Ének: Erőt adsz minden helyzetben….
- Vers - Dohányos János: Jézus módján szeress
- Egy történet a  szeretetről
- Túrmezei Erzsébet: A legnehezebb kérés
*  Közös ének: Hálát adok Uram...
- Túrmezei Erzsébet: A minden, az minden
- Túrmezei Erzsébet: Mindig csak adni
- Aranyosi Ervin: A szeretet gyógyít
* Ének: Úti áldás… közösen énekelve

ÉNEK 797:4. -   ( Gyermek istentisztelet Erdei Istvánné szolgálatával a gyülekezeti házban.)
Igei gondolat: Figyelmesen figyelj! Textus–alapige: Lk. 16,19-31. „Ábrahám így válaszolt (a
pokolban a gazdagnak): Van Mózesük, és vannak prófétáik, hallgassanak azokra!” Ámen. 

Drága Testvéreim! Szeretett Gyülekezet! 
Bevezető: A szeretetszolgálat vasárnapját tartjuk ma a gyülekezetben. Van egyéni,

van  gyülekezeti  és  van  intézményes  diakónia.  Ezért  is  hívtuk  ma  meg  a  MRE  egyik
intézményes otthonát, hogy szolgáljanak közöttünk és felhívják a figyelmünket a diakónia
fontosságára. – A helyes diakónia megélésében Isten Igéje is tanít bennünket. Amit pénteken
olvashattunk a Bibliaolvasó kalauz szerint arra akar ma megtanítani bennünket, hogy - Igei
gondolat -  FIGYELMESEN FIGYELJ!

1.  A  gazdag  magára  figyelt:  „Volt  egy  gazdag  ember,  aki  bíborba  és
patyolatba öltözött, és nap, mint nap fényes lakomát rendezett.” ( 19. v. ) 

A gazdag csak magára figyelt. Mi volt számára fontos? A ruha, az étel és a társaság. 
A bíbor drága és előkelő ruhák színező anyaga, amelyet a Földközi-tenger partjainál

található bíborcsigából nyertek. A Bibliában mindig az előkelőség, drágaság fogalmával  pá-
rosul. Királyok viselete. Nem véletlen, hogy az Újszövetségben a gazdag öltözete (Lk 16,19)
mellett  a nagy parázna és a nagy Babilon öltözete (Jelenések 17,4; 18,16) is bíbor. Sőt Jézust
csúfságból  öltöztetik  bele  (Jn 19,2.5).  –  A patyolat  a  nagyon drága  egyiptomi vászonból
készült ruhát jelenti. – A lakoma pedig a fényűző életet jelképezi. 

Drága  Testvérem!  Mennyire  figyelsz  magadra?  Mennyire  vagy csak  önmagaddal
elfoglalva? – Amikor csak magad körül forog az agyad. Az én életem, az én betegségem, az
én fájdalmam, az én veszteségem. Ezek a legnagyobbak. Lehet, hogy nem élsz fényűző életet,
de csak magad körül forogsz. ….- Figyelj – mások is vannak körülötted! 

2. A gazdag nem figyelt a koldus Lázárra:  „Egy Lázár nevű koldus ott feküdt a
( gazdag ) kapuja előtt, fekélyekkel tele, és azt kívánta, hogy bárcsak jóllakhatna a gazdag
asz-taláról lehulló morzsákkal, de csak a kutyák jöttek hozzá, és nyaldosták a sebeit.” (20-21.
v. ) 

A gazdag ember,  mivel  önmagával  volt  elfoglalva,  így nem vette  észre  a  koldus
Lázárt. Nem vette észre az éhes Lázárt. Nem vette észre a beteg Lázárt. 

Drága  Testvérem!  Mennyire  veszed  észre  a  körülötted  élő  szomorút,  beteget,  a
szegényt, a fáradtat, az öngyilkosságra készülőt? Jézus észre vette a vak Barttimeust…Jézus
meglátta a 38 éve bénát…a samáriai asszonyt…Azért hoz Jézus elénk ilyen embereket, hogy
rajtuk keresztül gyakoroljuk a Krisztusba vetett hitünket. Jakab levele! 

3. A gazdag nagyon későn vette észre Istent és a másik embert:  „Történt pedig,
hogy meghalt a koldus, és felvitték az angyalok Ábrahám kebelére. Meghalt a gazdag
is, és eltemették. Amint ez a pokolban kínok között gyötrődve felemelte a tekintetét,
látta távolról Ábrahámot és kebelén Lázárt.” ( 22-23. v. )

Mikor kezdett el foglalkozni Istennel és Lázárral? Nagyon későn. - Hol vette 
észre, hogy van mennyország? A pokolban. Ábrahám elmondja neki, hogy nincs átjárás a po-
kolból a mennybe és azt is, hogy a földön van lehetőség megragadni a mennyországot: „Van 
Mózesük, és vannak prófétáik, hallgassanak azokra!”

Drága Testvérem! A pokol a gyötrődés helye. A kín, a fájdalom, a szenvedés örökké
tart, mert nincs jelen Isten szeretete, gondviselése, gyógyítása, bűnbocsánata, kegyelme. 

Befejezés:  FIGYELMESEN  FIGYELJ! Isten  ma  is  figyel  rád.  Észrevesz,  hív.
Kész magához, a kegyelemhez vonni. A földi pokol következménye az örökkévaló pokol. A
földi menny következménye az örök élet Jézussal. 

Első: figyelj Istenre! Isten Országára! Törődj a lelkeddel. A történetbeli ember azt
gondolta, hogy nincs pokol, nincs gyötrődés…És sokan gondolják ezt ma is így. Nincs Isten,
nincs bűn, nincs Sátán, nincs örök kárhozat. Aki viszont felfigyel Istenre, figyel az Igére –
elhiszi, hogy Jézus Krisztus érte is meghalt, számára is megszerezte a bűnbocsánatot,  van
kegyelem, s behívja a Megváltót az életébe: övé a menny már itt a földön. - Következmény:
Isten látást, érzékenységet ad a hívő embernek: figyelj a családod tagjaira, a körülötted élő
emberekre. Hívd fel a figyelmüket a pokolra, az örök gyötrődés helyére és a mennyre, ahol jó
Istennel együtt lenni az örökkévaló ideig. Ámen. 

Ének: 822:6,7. Imádság - Csendes imádság….Mi Atyánk…Adakozás – Ének: 822:8.
Kósa Tünde lelkipásztor: vetítőképes ismertető     a Magdaléneum Fogyatékosok

Református Ápoló, Gondozó Otthon életéről, szolgálatáról. 
 HIRDETÉS

Hálásan köszönjük a Magdaleneumból érkezett dolgozók és lakók szolgálatát. Élő Urunk áldja és
szentelje meg az életüket – imádsággal, szeretettel köszöntjük az otthon maradtakat is. 

1. Hálás köszönet a Testvérek odaszánt múlt heti szolgálataiért. 2 Iratterjesztés. 3. Alkalma-
ink a szokott időben meg lesznek tartva: ma 14.30 ó a gyülekezeti házban + kedd 18 ó. pres-
biteri, szerda 18 Bibliaóra, csütörtök 16 ó káté, 18 ó. istentisztelet és énekkar, péntek 17 ó.
ifjúsági. Szombat 15 ó. csigacsinálás ( önkormányzat ), iskola. – Vasárnap 10.30 ó. gyermek
istentisztelet+ HÁZASSÁG HETE: Szeretetbe kapaszkodva - évfordulós (5-10-15-20..60 év)
házaspárok  köszöntése  +  Igeszolgálat  és  bizonyságtétel  Draskóczy  Gábor  és  Kati.
4. Református cursillo! Beregdarócon: nők – március 16-19. 5. Imádkozzunk. 6. Az Igei gon-
dolattal együtt –FIGYELJ FIGYELMESEN-  az Úr legyen a gyülekezet őriző pásztora! - Ének: 621

Konfirmandusok – Áldás  – Kézfogás - 290 - Nyírmeggyes, 2023 február 11. Pótor László református lelkipásztor 
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